B) M andoTacn tov ohpatog ard to onpeio o-
ANG Tov £ivar V2, Grov & 1 avtioToryn opt-
COVTIa PETaTonIan Tou.

Atvetat: g = 10m/s’.

1.43 Eva AEPOTAGVO KIVELTAT OPLLOVTLHL [IE At
mta v = 100m/s. To ToAvoro tov aeponAdvou
Kaver 1200 Porég o éva Aentd pe otalepo PLOLLO.
Ot o@aipeg and to moAvPoro éxouy {oeg 0prio-
viieg tayvmrec. Na vroloyloete v anooteon
HeTall TOV GNHEIOV TOL £dAPOVE oTa OTToi Y TV-
Tave dLO SIABOYIKES GPALPEC.

1.44 Tty opilovria Porn Tov OYXNHATOG, OTO
onueio I' n opldvria petatdnion Tov GOHUTOS
glvatl @ = 20m Kat 1 KaTaKOpLN HETATOTION
ToL elvan ¥y = 10m. H spantopévn g TpOoyLdg
oto onueto I téuver tov aEova x oto onueio A
Kot Tov afova y 610 onpueio Z.

0 0modeilete 611 (OA) = (AK).
1 T €71 M Yovia 0;
0. vrol.oyicete Ty andotacn (0Z).

MEPOTLOVO Kiveiton opildviig o OWyog h =
GO0 70 £6000¢ £y 0vroc otabepn toybon-

-
O
—

vy — 100m/s. 210 £8000g
popt £V APHO HE ToLVTN T
Ty (TN TEG Yo KOL o) BPlO”Kovm .
pUO ETTEOO, VO UnO}I\,O'Y],(yete; ol
a) v 0p1LOVTIL UTOGTUGT 5 gng
tny onoiu TPETEL O MAGTE
Boppu, HoTE (UTH VI LTUTAO
p) v avtiotoyn op1LovTia amg
10 Gppo Kiveitol pe aveifern
Y OTNTU PETPOV V.
Alvetat: g = 10m/s*.

1.46 Ao to onpeio A
£vOC LOPOL, TOV OTOLOV
n yovia KAioNg pe 1O
op1{ovTLo £30p0g Elval
0 = 45°, piyveToL OptL-
LOVTLO VO OO PE 0Lp-
YIKN TAYOTNTA vy = r
= 20m/s. Na Bpeite: il
a) HETA aTO TOCO Y POVO TO COUE

LOQO, e
B) v andctaon (AT) petakd tov &

ANG Kol Tov onueiov 6OV TO @

T0V AOQO. -

Aivetar: g = 10m/s2.

o o

1.47 Ané peyaro Oyog piyvovpue 0
CMUA UE apyIKT TOXVTNTA vy = 207
and 4s 10 coOp EXEL KIVNTIKY &
=3000 J, vo. vmodoyicere ™ pala m
Atvetar: g = 10m /52,
1.48’ ATo peyého Oyog and to éﬁa(pf‘
op1iovTIa, T XPOVIKN oTiyun ¢y = 0 cdp
m = 0,3 kg. 'Tn XPOVIKN oTiyun ¢ = 1
ETS?;\’)O(; ToV G(DHOfTOf; SxNuatier pe v
LVon yovia § = 30°. Ng LTTOAOYIGET
@) v apyIKn TNt Ty ToU COUAT
B) TnVIKanTlKﬁ EVEPYELR TOL COUOTOG T
VU oTy £y = :
Aiveroy: 9=10m/s2,
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